IIpomexyTounasa arrectanus. Konrpoabnas padora mo ¢pusuke B 9 6 kiacce
damunusa, uMs , JaTa

BAPUAHT 1
Yacts 1

K xaxxnomy u3 3ananuit 1-7 nansl 4 BapuanTa OTBETa, U3 KOTOPBIX TOJIBKO OJIMH IIpaBWIbHBIN. Homep aToro
0TBeTa 0OBEIUTE KPYKKOM.

1. ABTOMOOMIIb 33 2 MHH yBEIHUYHI CKOPOCTH ¢ 18 km/u 10 61,2 km/u. C KaKuM YCKOPEHHEM JBHTAJICS
aBTOMOOWIIB?

1) 0,1 m/c? 2) 0,2m/c? 3) 0,3 m/c? 4) 0,4m/c?

2. PaccmoTpuTe prCYHOK.

3aBUCUMOCTb KOOPAUHATHI TPY30BHUKA OT BPEMEHU UMEET BU/L 20 M/c
1) x = 100 — 10t (m) | ! | i

2) x = 300 (m) e

0 100 200 300
3) x = 300 — 20t (m)

4) x = 300 + 20t (m)

3. C xakoii cuinoil nputaruBaroTes asa apromoomist maccamu 1o 1000 kr, Haxoasmuecs Ha paccrostaun 1000 m
OJIUH OT Apyroro?
1) 6,67-10" H 2) 6,67-10%H 3) 6,67 H 4) 6,67-10°H

4. B copeBHOBaHMSX 10 NMEPETATMBAHUIO KaHATA YYACTBYIOT YEThIpe MalibunKa. BiieBo TAHYT KaHAT /1Ba
Manpumka ¢ cuiamu 530 H u 540 H cooTBeTcTBEHHO, a BIpaBo - Apyrue ABa Manbuuka ¢ cuiiamu 560 H u
520 H cooTtBeTcTBeHHO. B Kakyro CTOpOHY U ¢ KaKOi pe3yabTHPYIOLIeH CHloil OyaeT nepeTsHyT KaHaT?
1) Brpaso, ¢ cunoit 10 H

2) BaeBo, ¢ cuiioit 10 H

3) BueBo, ¢ cuioi 20 H

4) Oynetr HU4bs

5. [lnHa konebaHuit 3ByKoBO# BOJIHBI paBHa 17 cM. CkopocTb 3ByKa B Bo3ayxe 340 m/c. ITepuoa konebanuit
B 3TOM 3BYKOBOM BOJIHE PABEH
1)0,5mc  2)2wmc 3)S5mMc 4)50 mc

6. Ha pucynke n3o0paxeH MpOBOJIOYHBIH BUTOK, IT0 KOTOPOMY TEYET NEKTPUIECKUIl TOK B HAIIPAaBICHUH,
YKa3aHHOM CTPeNKoi. BUTOK pacmosiokeH B rOpU30HTANBHON MII0CKOCTH. Kak HampaBiieH BEKTOP MHIYKIIUH
MarHUTHOTO TIOJISl TOKA B IIEHTPE BUTKA?
1) BepTHKANBHO BBEPX |
2) TOPU30HTAILHO BICBO ¢—
© 3) ropu30HTAIBHO BIPABO—>

4) BepTUKAJIbHO BHU3

7. TpebyeTcst SKCTIEPUMEHTAIBHO OMPEEINUTh, 3aBUCUT JIM KOJIMYECTBO TEIUIOTHI, COOOIIaeMOe TeTy HpU
TJIaBJICHUH, OT ero 00béMa. Mimeetcst Habop mpeMeToB, CACIIAaHHBIX U3 CBUHIIA U IIMHKA.

A b B

Pb Zn Pb Pb Pb Zn

Jliist poBeieHust OMbITa ClIeyeT BBIOpaTh HAOOP
1) Awm B 2)A 3)b 4) A unu b




Yactb 2

[Ipu BbIMONHEHUH 3aJaHUI C KPaTKUM OTBETOM (3a1aHus §-10) He06X0IuMO 3amucaTh OTBET B MECTE,
YKa3aHHOM B TEKCTE 3aJlaHusl.

[Ipu BbIMONIHEHNM 3a0aHUH 8 U 9 YCTAHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKAY COJIEP>KaHUEM IEPBOTI0 U BTOPOTO
cTONO1OB. J{J1s1 3TOr0 Ka)XA0My 3JI€MEHTY IEPBOT0 CTOJI01A MOoA0epUTe MO3UIMIO U3 BTOPOTO CTOJIONA.
BrummTe B Tabnuily BHU3Y 3a1aHus HUGPBI — HOMEpa BEIOPAHHBIX OTBETOB.

8. YcraHoBHTE COOTBETCTBHE MKy TEXHUUECKUMH YCTporcTBaMH (pubopaMu) v (pU3NYECKUMHU
3aKOHOMEPHOCTAMH, JISKAUMHU B OCHOBE IIPUHIMIIA UX ACUCTBHS.

MNPUBOP OUSNYECKUE

A) 2IEeKTpOMarHur 3AKOHOMEPHOCTH

b) peakTuBHBIN ABUTaTENb 1) neiicTBHE JIEKTPUUYESCKOTO MOJIS Ha 3apsIIbI
MIPOBOIHHUKA

B) axonot 2) 3aKOH COXPaHECHHUS UMITYJIbCa

3) naBieHue KUAKOCTH MEPEaeTCss OAMHAKOBO 110
BCEM HaIpaBJICHUSIM

4) pactipocTpaHEHHUE U OTPAKEHUE BOJIH

5) MarHuTHOE JIEWCTBUE TOKA

9. YcraHoBUTE COOTBETCTBHE MEXKY GU3NUECKUMU BEIMYMHAMU U €AMHULIAMU UX U3MEPEHUS.
OUBNYECKHUE BEJIMYUHbI

EAUHULbI NBMEPEHUSA

A) gacrora

1) cekyHma
B) MarauTHAS HHIYKITAS 2) HBIOTOH

3) Bebep
B) cuna 4) Tecna

5) repu

A b B

[Tpu BeimonHeHuu 3aganust 10 oTBET (YKCII0) HAZO 3aMKUcaTh B OTBEIEHHOE MECTO ocie ciioBa «OTBETY,
BBIPa3UB €r0 B YKa3aHHBIX €MHULAX. EMUHUIIBI pU3HUECKUX BEIUYHH MUCATh HE HYXKHO.

10. ABTOMOOMIIB COBEpPILIAET MOBOPOT MO JAYre OKPYNKHOCTH CO CKOPOCThIO 20 M/C, yCKOpPEHHUE NPU 3TOM PABHO
2 m/c?. Kakoii paamyc KpUBU3HBI JAHHOTO y4acTKa J0pOru?
Otger: (™M)

Yactp 3

Jlnst oTBeTa Ha 3a7aHue yacTu 3 (3amaHue 11) ucnonb3yiiTe MeCTO HUKE 3aJaHusl. 3aluIlnTe CHavajaa OTBET, a
3aTEM €r0 IOSICHEHHE.

11. Kro yarmie B3MaxuBaeT KpbUIbIIIKaAMH MIPH MOJIETEe — KoMap Wi Myxa? OTBET MOsSCHUTE.




IIpomexyTounas arrectanusa. KonrpoabHas padora no ¢pusuke B 9 06 kiacce
damunusa, uMs , JaTa

BAPUAHT 2
Yacts 1

K xaxxnomy u3 3ananuit 1-7 nansl 4 BapuanTa OTBETa, U3 KOTOPBIX TOJIBKO OJIMH IIpaBWIbHBIN. Homep aToro
0TBeTa 0OBEIUTE KPYKKOM.

1. ABTOMOOMIIb 33 2 MHH YBEIHYHI CKOPOCTH ¢ 36 kM/4 10 122,4 kxm/4. C KaKMM yCKOPEHUEM JBUTAJICS
aBTOMOOMIIB?
1) 0,1 m/c? 2) 0,2m/c? 3) 0,3 m/c? 4) 0,4m/c?

2. 3aBUCUMOCTh KOOPJMHATHI OT BPEMEHH JIJIs Tela, IBIKYIIETOCs MPSMOJIMHEHO, nMmeeT Bua x = 150 — 15t.
OTO0 TENO NBUKETCS

1) 13 TouKM ¢ KOOpAHHATOM 15 M co ckopocThio 150 M/C B MOIOKHUTEIBHOM HanpaBieHun ocu OX.

2) U3 TOYKH ¢ KoopanuHatoi 150 M co CKOpPOCTBIO 15 M/C B OJI0KUTEILHOM HarpaBiieHud ock OX.

3) u3 To4KH ¢ KoopauHaToi 150 M co CKOpocThio 15 M/C B OTpHLIaTeIbHOM HarnpasieHuu ocu OJX.

4) U3 TOYKH ¢ KOOpAMHATOH 15 M co ckopocThio 150 M/c B oTpuIiaTesibHOM HanpaBiieHun ocu OX.

3. C xakoii cuinoit nputaruBaroTes asa apromoomist maccamu 1o 2000 kr, Haxoasecs Ha paccrostaun 2000 m
OJIUH OT Apyroro?
1) 6,67-10" H 2) 6,67-10%H 3) 6,67 H 4) 6,67-10°H

4. Motouukn «Mx II5» umeer maccy 195 kr. Kakum craner ero Bec, €ciiy Ha HEro csAeT yenoBek maccoi 80
Kr?
1) 275 xr 2) 1150 H 3)2750 H 4) cpeau MpeIoKEHHBIX OTBETOB HET BEPHOTO.

5. Jlnuna xonebanuii 38yKoBoi BoHbI paBHa 17 cM. CkopocTs 3ByKa B Bo3ayxe 340 m/c. [lepuon konebanuit
B 3TOM 3BYKOBOM BOJIHE PABEH
1)0,5mc  2)2mc 3)S5mMc 4)50 mc

6. Ha pucyHke n300pakxeH IpOBOJIOYHBII BUTOK, [0 KOTOPOMY T€YET 3JIEKTPUUYECKHI TOK B HAIPaBJICHUH,
YKa3aHHOM CTpenKkoil. BUTOK pacnonoxeH B ropu3oHTaNbHOM mi1ockocTy. Kak HanpaBieH BEKTOp MHIYKIIUU
MarHMTHOTIO IOJISl TOKA B LIEHTPE BUTKA?

1) BepTHKANBHO BBEPX |
© 2) TOPU30HTAILHO BIICBO ¢—
3) ropu30HTAIBHO BIPABO—>

4) BepTHKATLHO BHH3 ¥

7. TpeOyercst 5KCIEPUMEHTAIBHO ONPEAEINTh, 3aBUCUT JIM KOJIMYECTBO TEIIOTHI, COOOIIaeMOe Ty MpH
IUTaBJIEHUH, OT ero 00bEéMa. imeeTcst Habop mpeaMeToB, CAEeIaHHbIX U3 CBUHIIA U IIMHKA.

A b B

Pb  Zn Pb Pb Pb Zn
Jlst mpoBeieHus OMbITa CIeAyeT BBIOpaTh HAOOP
1) Aumu B 2) A 3)b 4) A wiiu b

Yactp 2

HpI/I BBIIIOJIHEHUH 3aJaHUM C KpaTKUM OTBCTOM (3a,Z[aHI/I$I 8-10) HCO6XO,I[I/IMO 3alnucaTtb OTBET B MCCTC,
YKa3aHHOM B TCKCTC 3aJaHUs.




[Ipu BbIMOMHEHNY 3a1aHUl 8§ U 9 YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKY COAEPKAaHUEM MEPBOTO U BTOPOTO
cTOoNOIOB. JIJ151 3TOr0 Ka)X/10My 3JIEMEHTY MEPBOT0O CTOJIONA MOIOEPUTE MO3HUIIMIO U3 BTOPOTO CTONIOIIA.
Brnmmre B Tabnuity BHU3Y 3a1aHus LU(GPBI — HOMEpa BBIOPAHHBIX OTBETOB.

8. YcraHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXIAY TEXHUUECKUMH YCTPOHUCTBAMH (MMpruOopaMu) U GU3NIECKUMH
3aKOHOMEPHOCTSIMHU, JIS)KAITUMHU B OCHOBE MPUHITUTIA UX JCHCTBHUS.

ITPUBOP OU3NYECKHUE
A) 371€EKTpOMAarHUT 3AKOHOMEPHOCTHA
b) sxomnot 1) 3aKOH COXpaHCHHUS UMITYJIbCA
2) nAeificTBYE 3JICKTPUYECKOTO HOJIS Ha 3apsiIbl
B) peakTuBHBIN ABUTATENb IIPOBOHHKA

3) MarHuTHOE JICUCTBHE TOKA

4) pactipocTpaHEHHUE U OTPAKEHUE BOJIH

5) naBiieHHE KUAKOCTH TIEPEIaeTCsl OIMHAKOBO 10
BCCM HaAITpaBJICHUAM

9. YcraHoBHTE COOTBETCTBHE MEKY PU3NIECCKUMHU BEIIMYMHAMH M €AMHUIIAMH WX U3MEPEHUSI.
OU3NYECKHUE BEJIMYNUHDbI

EJUHUIbI UBSMEPEHUS

A) gactora

1) ammnep
b) MarauTHBIN TOTOK 2) HBIOTOH

3) Bebep
B) cuna Toka 4) Ttecna

5) repu

A b B

HpI/I BBITTIOJTHCHHH 3alaHUA 10 oTBeT (‘II/ICJ'IO) Haao 3arMcaTtb B OTBCACHHOC MCCTO ITOCJIC CJIOBA ((OTBGT)),
BBIPA3UB €I'0 B YKA3aHHBIX CAUHULAX. | 2105050500031 (1)I/ISI/ILIeCKI/IX BCJIMYHH IMUCATb HC HYXXHO.

10. ABTOMOOWMIIb COBEPIIIAET MMOBOPOT TI0 AYTe OKPYKHOCTH €O CKOpOocThi0 30 M/C, YyCKOpEHHE TIPU 3TOM PaBHO
3 m/c?. Kakoii pajuyc KpHBU3HBI JAHHOTO y4acTKa A0pOru?
Ortger: (m)

Yacts 3

Jlst oTBeTa Ha 3agaHue yactu 3 (3amanue 11) ucmonb3yilTe MECTO HIDKE 3aJaHus. 3alUIluTe CHadajga OTBET, a
3aTeM €T0 MOSICHEHHE.

11. Kto qamie B3MaxuBaCT KPbUIBIIIKAMHA IIPH MOJICTE — )KYK UJIN Myxa‘7 OTBeT NOSICHUTE.




